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DOGRU VE
TERS ORANTI

iki cokluktan biri artarken digeri de artiyorsa veya biri azalirken iki cokluktan biri artarken digeri azaliyorsa bu iki ¢okluk ters
digeri de azaliyorsa bu iki ¢okluk dogru orantilidir denir. orantilidir denir.
:a‘IJ:r:tkt:zelir:‘oL?r‘l;m ise 12 adet % = % ve x +y =56 5 usta bir isi 20 glinde yapiyorsa x ve y ters orantihdir.
3 } 10 usta aym isi ka¢ gilinde x = 5 iken y = 8 oluyorsa x = 20
olduguna gore y kagtir? : yapar?

iken y kag olur?

Dogru - Ters Oranti Problemleri m

: Ozdes 8 musluk bos bir havuzu 14 saatte doldurursa, ayni musluktan
m ‘ kag tanesi bu havuzu 7 saatte doldurabilir?

3 saatte 640 km yol giden bir ara¢ ayni
hizla 6 saatte kag¢ km yol gider?

Ayni 6zellikteki 4 traktor bir tarlayr 10 glinde siiriiyor.

Buna gére bu traktérlerden kag¢ tanesi ayni tarlayi 8 giinde siirer?



